

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на соискание учёной степени кандидата экономических наук Андреева Николая Ростиславовича на тему «Эффективное управление производственным потенциалом АПК на основе инновационных технологий использования земельных ресурсов» по специальности 08. 00. 05
Экономика и управление народным хозяйством. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. (АПК и сельское хозяйство)

Процесс деградации сельскохозяйственных земель, в результате чего происходит девальвация национального богатства АПК, препятствует инновационному прорыву аграрной экономики, сдерживает социально-экономический прогресс что определяет актуальность, и научно-практическую значимость проблемы эффективного управления производственным потенциалом.

Представленная диссертация отличается глубокой теоретической проработанностью, грамотным обоснованием методических подходов и реальным практическим вкладом в теорию и практику управления производственным потенциалом АПК на основе инновационных технологий использования земельных ресурсов.

В разработанной концепции эколого-хозяйственные ландшафты представляют собой обособленные массивы земельных ресурсов определенной агроэкологической группы, ориентированные на производство экологически чистой сельскохозяйственной продукции, функционирующие на основе применения адаптивно-ландшафтных систем земледелия, с учетом природно-климатических факторов и социально-экономических условий хозяйствования.

Отмечая положительные стороны диссертации, следует отметить отдельные недостатки работы, которые не снижают ее научной и практической значимости:

1. В автореферате недостаточно полно раскрыт способ функционирования агроландшафтов с экономической точки зрения, пути включения в гражданско-правовой оборот в системе АПК (стр. 9), а также некорректно дано определение агроландшафта в его экономическом понимании.

Однако, тема диссертации полностью автором раскрыта.

Основные положения диссертационной работы докладывались на научно-практических конференциях и опубликованы в открытой печати. Результаты исследования имеют большую практическую значимость.

Выводы и предложения отражают результаты проведенного научного исследования, ценные для науки и полезны для практики.

Анализ автореферата позволяет сделать следующие выводы: диссертационная работа Андреева Николая Ростиславовича подготовлена на

современном уровне, представляет собой законченное самостоятельно выполненное исследование, содержит новое решения актуальной научной задачи, имеет позитивное значение для решения практических задач по управлению производственным потенциалом АПК на основе инновационных технологий использования земельных ресурсов.

Диссертация Андреева Николая Ростиславовича соответствует требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Автор Андреев Николай Ростиславович заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. (АПК и сельское хозяйство).

Отзыв дан для представления в диссертационный Совет Д 212.168.01 ФГБОУ ВПО «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого».

д.э.н., профессор кафедры
почвоведения, экологии и
природопользования
Государственного университета
по землеустройству

Мурашева Алла Андреевна
127566, г. Москва,
Северный бульвар, 15, кв.63;
тел. +7 926 722 01 70
info@guz.ru

А.А. Мурашева

02.03.2014

